

CONVENIO MARCO DE COLABORACION ENTRE EL MANDO DEL APOYO LOGISTICO DEL EJÉRCITO DEL AIRE Y LA UNIVERSIDAD ALFONSO X EL SABIO

El pasado día 11 de enero, en la Maestranza Aérea de Madrid tuvo lugar la firma del convenio marco de colaboración entre el Mando del Apoyo Logístico y la Universidad Alfonso X el Sabio. Este convenio fue suscrito de una parte por el general jefe del MALOG, actuando en representación del Ministerio de Defensa, y de otra parte por Jesús Núñez Velázquez, como presidente, y Manuel López Cachero, como rector, ambos de la Universidad Alfonso X el Sabio.

El objeto del convenio es promover la colaboración entre el Ejército del Aire y la citada universidad, a fin de dar

una respuesta eficaz a las exigencias que los cambios tecnológicos demandan.

Más concretamente, se trata de satisfacer, por un lado, el interés de la universidad en que alumnos del segundo ciclo realicen prácticas en los centros logísticos del Ejército del Aire y por otro, los deseos de colaboración entre Universidad y MALOG en la realización de estudios, investigaciones y trabajos técnicos de interés común, así como en la organización de conferencias, seminarios, cursos, etc.

El acto de la firma fue precedido por una visita de los representantes de la univer-



sidad a las instalaciones de la Maestranza Aérea de Madrid, acompañados del coronel jefe de la misma.

Tras el mencionado acto protocolario, que tuvo lugar asimismo en la citada maestranza, tanto el presidente

de la universidad como el teniente general Mingot, manifestaron su satisfacción por el acuerdo suscrito, que servirá para estrechar los lazos de colaboración entre la Universidad y las Fuerzas Armadas.



De izquierda a derecha, y de arriba a abajo: cabo 1º Ávila, sargento Merino, comandante Amo, comandante Quiñones, comandante Antoñanzas, cabo 1º Fernández, soldado Castañón, sargento 1º Jaime, subteniente Ballesteros, brigada Casado, subteniente García y soldado Oreiro, en el aeropuerto internacional de San Salvador.

AYUDA A EL SALVADOR

El pasado 14 de enero, a escasas 24 horas del terremoto que asoló El Salvador, el Ejército del Aire se ponía al servicio de la sociedad española, que respondió con

rapidez a la llamada de ayuda del pueblo salvadoreño. Un avión TK-17, perteneciente al 45 Grupo de Fuerzas Aéreas, despegó de la Base Aérea de Torrejón transportando bomberos y personal de Protección Civil de Valencia, Sevilla,

Huelva, Madrid y Getafe, con sus correspondientes equipos, junto a 19 perros adiestrados para la detección de supervivientes en catástrofes.

Durante la escala en Santo Domingo se tenía que tomar la decisión de proceder

directamente al aeropuerto de San Salvador o, si las condiciones no lo permitían, proceder a Guatemala. Las dificultades en las comunicaciones y la situación de emergencia dilataron la escala, pero finalmente se partió hacia el aeropuerto de San Salvador. Allí esperaba personal de la embajada de España que, como durante toda la estancia, estuvieron a la entera disposición de los pasajeros y la tripulación.

El trabajo de los voluntarios comenzó inmediatamente, casi sin descanso y con la precariedad impuesta por la naturaleza de la situación. Se tuvo ocasión de presenciar el drama humano y la tragedia que ha sacudido, como en otras ocasiones, a este país hermano. También se supo de temblores y pequeños terremotos, réplicas del producido inicialmente.

La misión concluyó el viernes, día 19 de enero, con el regreso del personal, del material y de los canes, después de 23 horas de vuelo.